编辑:徐振丽|美编:沈长余

《奔跑吧兄弟》第四季嘉宾聚首再开跑

"跑男"喊你为公益助阵加油

城市晚报讯"搞怪队长"邓超、"甜美女汉子"Angelababy、"力量担当"李晨、"鬼马精灵"陈赫、"桀骜酷炫"郑恺、"捡漏大王"王祖蓝、"耿直 boy"鹿晗,《奔跑吧 兄弟》第四季还是熟悉的味道,还是熟悉的嘉宾,正如节 目新一季的主海报所说"跑出去,跑出趣",又到了跟着 "跑男"开跑的季节了。据悉,《奔跑吧兄弟》第四季将于 今年第二季度每周五晚开跑,腾讯视频全网联合首播。

昨日,浙江卫视《奔跑吧兄弟》第四季在厦门举行 发布会。发布会现场模拟节目录制,第四季《奔跑吧兄 弟》两位年轻的总导演姚译添和李睿变身主持人,在多 轮挑战和考验中,大家身历其境感受嗨翻天的氛围。

总导演姚译添现场表示,除了节目一直坚持的快 乐至上、践行公益、宣扬传统之外,第四季主要会有三个方面的创新和升级:"第一:整体的概念包装,每期 节目除了原本的剧情和主题之外,"跑男团"会化身武侠玄幻人物,每期给大家带来一个小故事;第二,感受到不同的情怀,情怀将是这一季我们要着重打造的部 分;第三,"跑男团"彼此之间以及和嘉宾之间,会诞生 更新鲜、更多样的人物关系,很多 CP 是前三季没有过 的,全新的笑点也是从没有展示过的。

作为一档始终致力于传递快乐正能量的节目,



《奔跑吧兄弟》自开播以来,一直推动奔跑公益。2016 时值奥运年,《奔跑吧兄弟》也将继续秉承"跑男"的运 动精神,给大家带去健康快乐的正能量,同时也希望 通过节目影响力,带动更多的人投入大自然,一起跑出去!跑出趣!第四季,节目组将更多鼓励大家参与公 益运动任务,号召热爱运动的网友们,带动身边的朋 友和家人加入到奔跑中来,最终大家的奔跑成绩将转 化为物资,捐献给贫困学校或民工子弟学校,修建运 (特派记者 金雪航厦门报道/摄)

苏可与胡军 杨烁上演"烧脑剧情"

据搜狐娱乐胡军、杨烁、苏可、甘婷婷等人主演的惊天谍 战大戏《潜伏在黎明之前》,即将登陆浙江卫视,曾在《一代枭 雄》中出演典狱长"沙里宾"而获得关注的演员苏可,此次出 演大反派特工"萧文华",他与胡军、杨烁首度合作组成"兄弟 cp",荷尔蒙爆棚,几人化身双重间谍,再加上爱情的纠葛,剧 情相当烧脑。

> 《潜伏在黎明之前》经历三年的拍摄和制作,十分 受人关注。据导演谢泽介绍,这部高智商谍战剧主打 强势的硬汉荷尔蒙路线,而且剧情十分烧脑,胡军在 戏中至少有三种身份,导演调侃道:"我当时拿到剧本 看了五遍,前三遍都没看明白,这个戏一环扣一环,少 看一集都不行。

胡军、杨烁和之前在《一代枭雄》中饰演典狱长"沙 里宾"的苏可三人首度合作,使得整个电视剧火花四 溅,荷尔蒙爆棚,硬汉气息浓郁。苏可饰演的角色是保 密局高级特工"萧文华",穿上军装的他英气十足,眼神 坚毅,脸上轮廓分明,男子气概十足,撩妹力满分。

而剧中胡军和杨烁也是典型的硬汉演员,三人搭 戏,激情十足。在《潜伏在黎明之前》发布会上,有人认为胡军和杨烁很有"CP感",而胡军惊讶表示:"我看杨烁和苏可他俩才是 CP!"发布会当日,恰逢胡军生 日临近,杨烁和苏可等主创也为胡军准备了以其剧中 人物造型为设计的蛋糕, 苏可还贴心为胡军唱起了生 日歌,拍了拍胡军的肩膀,兄弟情谊皆在不言中。

岳云鹏与恩人相见引泪奔

据腾讯娱乐 上周日,CCTV-1《了不起的挑战》播出的"感 恩特辑"。为帮助岳云鹏找到当年帮助他的大姐,撒贝宁和阮 经天化身"福尔摩·撒"和"华生·阮"。二人根据仅有的几条线 索,走上了一条曲折的寻人之路。

> 当经历一波三折之后,最后岳云鹏终于在演播 室,与寻找多年的大姐徐宏相见时,许多电视机前的 观众留下了热泪。网友纷纷留言,感谢徐宏大姐多年 前的善举。更令人感触良多的是,徐宏大姐当年只是 做了一件她认为理所应当的平常事,却没想到被感恩 多年。许多人留言说:看过以后也不会吝惜自己的善 良;但行好事,莫问前程。

> 在上周的节目中,撒贝宁与阮经天组成的侦探搭 档,先是找到当年岳云鹏打工的饭店,然而物是人非, 饭店已经改成了一家银行。二人四处打听,在一位老 居民的帮助下,前往饭店老板居住的小区。然而物业 大哥也没能联系到饭店老板。一上午的忙碌,就这样 断了线索。

> "柳暗花明又一村",这时另一条线索给了他们希望,当年帮助岳云鹏的大姐是"刘欢教授的学生"。一 番波折之后,他们得知对外经济贸易大学 2000 级确



实有一个叫徐红梅的学生。然而,大姐一句"我没有打过工",让岳云鹏刚刚提起来的心一下子又跌落到了 谷底。

但是阮经天和撒贝宁依然没有放弃,再次联系了 早上的物业。辗转几个电话之后,终于找到了曾在庚 午大食堂打过工的徐宏。在看到徐宏姐姐那一刻,岳 云鹏的脸终于绽放了笑容。不想让姐姐看到自己还像 当初那个爱哭的小孩一样,岳云鹏强忍泪水,但是那 一刻他依然还是没有忍住。

《我们相爱吧之爱有天意》首播:

有意思有意义更有道理

据腾讯娱乐 江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》3月20 日晚浪漫开播。影子的浪漫,红酒的甜蜜,篮球的活力,都散 发着爱情荷尔蒙的味道。一脉相承唯美的画风和精良的制 作, 羞涩又暖心的相遇之美, 洋溢满屏。

> 节目中,橙汁 cp、宇宙 cp、清新 cp 以及两对素人 组合,每一对都代表一种独特的爱情。不同地域、不同 年龄、不同国度、不同个性,怀揣真诚觅爱之心而来的 他们,在真实发生的平行叙事中,呈现出恋爱的丰富 性和多样性,

> 有意思,有意义,更有道理。被称为"全民恋爱教科书"的《我们相爱吧之爱有天意》,在这一季更突破

了恋爱的二人格局,相处的过程中,他们和社会发生 着更深更广的关联。恋爱不仅止步两个人的甜蜜,更 将关心和关爱的触角,延伸到更远。

宇宙 cp、橙汁 cp、清新 cp 以及两对素人 cp 终于和《我们相爱吧之天有天意》的粉丝们见面了。节目中,有初见的尴尬冷场,有相熟之后的逗趣欢笑,和真 实的恋爱一样,一切自然发生,即便是那些尴尬的场 景,也都是让人会心一笑的亲切。

看似简单的搭配,其实是经过了精心调查分析, 从而牵线出三种恋爱类型,即跨国恋,跨龄恋,青春 恋。每一对都有火花碰撞的燃点,必将碰撞出不一样 的爱情故事。

央视2015年度十佳主持人公布 朱军和董卿未上榜

据腾讯娱乐日前,央视官方公布了2015年度十 佳人物,其中主持人十佳分别为:康辉、欧阳夏丹、白 岩松、撒贝宁、陈伟鸿、鲁健、鞠萍、海霞、尼格买提、刘 静(梦桐)、仟鲁豫。

据悉,央视评选十佳主持人已有10多年的历史, 但从今年央视发布的消息来看,之前曾多次当选央视 一哥一姐的朱军和董卿,并没有出现在十佳主持人名

电影《大唐玄奘》曝光"天竺趣闻特辑" 黄晓明吐槽赤脚受煎熬

据网易娱乐 1300 多年前大唐高僧玄奘的西行之 路,不仅带回了佛教经典,还将古印度的所见所闻带回到了中国。1300多年后,传奇史诗巨制《大唐玄奘》 为了还原这段充满人性光辉的传奇旅程,也远赴印度 取景,最大限度地还原了印度古国的风采。本片将于4 月29日全国上映,昨日片方首次推出印度风情制作 特辑《大唐玄奘之天竺趣闻篇》。提起在印度近1个月 的拍摄, 黄晓明诉苦说:"当时的印度人是不穿鞋子 的,但是拍摄的时候气温特别高,每天都40多度。光 脚踩在地上就像踩在烧红的铁板上一样,走一会儿就 烫得不行。后来说贴胶布,但这样也不行,还是烤得起 水泡。

"小李子"莱昂纳多 携《荒野猎人》来华

城市晚报讯 收获奥斯卡三项大奖的电影《荒野猎 人》上映不到三天,就收获全国票房1.8亿。为了答谢 中国观众的支持,好莱坞影星莱昂纳多•迪卡普里奥 日前特地飞赴北京,与中国的观众朋友们见面,这是"小李子"莱昂纳多第一次在中国的电影见面活动。

莱昂纳多凭借《荒野猎人》摘得第88届奥斯卡最 佳男主角,零下30℃趟冰河、吃生肉、跟熊作战……回 忆拍摄经历,莱昂纳多表示,几乎达到了自己的体能 极限,这也是他接过的最艰难的一次拍摄。在活动现 场,小李子显得从容而健谈,俘获万千粉丝,为影片大 卖全程助力。 (记者 韩玉红报道)

陈冉冉引土屋宏明 直呼"狡猾"

据搜狐娱乐 上周五的《最强大脑》中日国际对抗 赛中,中日在心算项目上意外打成平局。两国心算界 顶尖选手陈冉冉与土屋宏明再次交手。两人十年前就 曾在世界心算比赛中交过手,可谓宿敌。十年未见,陈 冉冉表示:"土屋宏明变成熟了很多。"在比赛中,面对 焦灼局势,陈冉冉临场发挥神策略,引土屋宏明直呼"狡猾"。中日对抗赛以平局告终,陈冉冉也表示想要 有更多的时间来投入到生活中,回归平淡生活。

孟非骂醒"变态"男友

据搜狐娱乐 每周四晚东方卫视播出的《四大名 助》节目,除了收视率始终保持着同时段第一的骄人战绩外,在解除烦恼方面可谓是"药到病除"。节目播 出至今29个案例人物,均有不同程度地矛盾化解。此 前受控制欲男友苦恼的女孩表示,对象现在就是完美 男朋友。

在往期的节目中,女孩苦恼自己的控制欲男友事 件,也让观众咋舌不已。那期节目中孟非首次劝女孩 赶紧分手。"当听到这位"控制欲男友"表示,想把女 友放到一个接触不到任何男人的空间里时, 孟非瞬 间被激怒:"我看这男生心理是有病吧,我真的觉得 这个男生身上,具备一种犯罪潜质,建议带他去看看 医牛!

在孟非的言辞激励下,女孩称男友"瞬间被骂醒 了,突然间就懂得进退了,不再限制我的面试与工作, 也不时时刻刻粘着我了,现在天天去地铁站接送我上 下班,同事们都羡慕我有这样一个完美男朋友。